

БИБЛЕЙСКИЕ ОТКРЫТИЯ 5-6

Фамилия	
Имя	Отчество
Почтовый индекс	Область(край, район)
Город или поселок	
Улица	дом №кв

Пожалуйста, четко напишите свой адрес, фамилию, имя, отчество и пришлите нам тестовый листок с ответами.

Следующие два урока «Библейские открытия» вы получите вместе с проверенным тестом.

Тестовое задание к уроку №5 «ВТОРОЙ ШАНС»

Отметьте верные утверждения:

4. Грех

не может быть прощен, если слишком тяжел;

 1. Человек нуждается в спасении от гнева Божия, от чувства вины, от осуждения; в восстановлении отношений с Богом; в изменении характера, в освобождении от греха, 	
от дурных привычек и недостатков; в избавлении от вечной смерти, которая является	
возмездием за грех.	
Отметьте верные ответы:	
2. Почему многие люди не чувствуют вины пред Б Потому что отрицают существование Бога и греха Потому что оправдывают себя; Потому что у них сожжена совесть.	
3. Что может привести человека к покаянию? Постоянные упреки и осуждение; Милость и всепрощающая любовь Иисуса Христа; Стыд перед Богом за содеянные поступки.	
Отметьте верные утверждения:	

причиняет боль Богу;
каким бы тяжелым не был, может быть омыт кровью Христа.

Тестовое задание к уроку №6 «О НАШЕМ БУДУЩЕМ»

«О НАШЕМ БУДУЩЕМ»	
1. Отметьте верные утверждения:	
Поиск смысла жизни является таким же на-	
сущным и важным вопросом, как потребность	
в утолении голода.	
Наука и философия дали ответ на главный во-	
прос бытия – как преодолеть проклятие смерти.	
Смерть делает жизнь бессмысленной.	14
Мы можем обрести надежду и будущность,	
если обращаемся к библейским пророчествам.	
2. Пророчество о большом истукане из 2-й главы п	книги пророка
Даниила	
Было дано приблизительно за 500 лет до рождения	и Иисуса Христа;
предсказало на 2500 лет вперед ход мировой истор	рии;
не исполнилось.	
3. Подчеркните верные варианты ответов:	

3. Подчеркните верные варианты ответов: Золотая голова истукана представляет собой такую мировую империю, как (Ассирия, Вавилон).

Серебряные грудь и руки истукана представляют собой (Мидо-Персию, Египет).

Бронзовые чрево и бедра истукана представля- ют собой такую мировую империю, как (Греция, Рим).

Железные голени истукана представляют собой мировую империю (Македонии, Рима).

Стопы истукана, частью железные, частью глиняные представляют

собой разделенную Римскую империю на (10, 15) государств, которые снова (объединятся, не объединятся) в мировую империю. Камень, который ударил истукана и разбил его в прах, олицетворяет (скорое Второе пришествие Христа, Третью мировую войну). 4. История человеческого рода не имеет начала, конечной цели и смысла; берет начало в сотворении Богом нашей Земли, а конечная цель – вечное Царство Божие; имеет великий смысл, который заключается в воссоединении творения со своим Небесным Отцом и обретении человеком потерянного рая. 5. Что придает человеку подлинный смысл жизни? Надежда на воскресение и вечную жизнь. Уверенность в возвращении Христа, который возвратит потерянный рай. Жизнь вечная в Небесном Царстве - это утопия, поэтому смысл бытия – в устроение своей жизни и жизни своей семьи с максимальным комфортом здесь, на земле. 6. Что необходимо, чтобы наследовать жизнь вечную? Надо принять верою Христа и Его дар вечной жизни. Понять разницу между временным и вечным и правильно распорядиться своей жизнью. Отвергнуть призыв Христа.